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Ceoticmea oeiicmeuilt HaA0 MHOMHCECMEAMU

CBoiicTBa 00 BEIHHECHUS
MHOXECTB

No

CaolicTBa riepeceyeHmst
MHOECTB

AUB=BUA (koMMyTaTuB-
HOCTb OOBEAUHEHUS U);

ll

ANB=BnA (kommyraTus-
HOCTb [IEPEeCCUYCHUs );

AuBuUlO)=AuBuUC

ANnBNC)=(AnB)NnC

< (accounMaTUBHOCTB \U); . (accouMaTUBHOCTB M);
AuBNO=AUB)N(AUCO) ANnBuUO=(AnB)UANC)

3 | (AUCTPUOYTUBHOCTD U 3" | (auCTpUOYTUBHOCTD M
OTHOCHUTEIILHO M); OTHOCHUTEJILHO U);

4 |AvDd=A; 4 |ANnU=A;

5|AUA =U; 5 AN A =0;

6 | AUA=A; 6' |ANA=A;

7 1AvU=U; 7 |An D=,

g AUB=ANB & ANnB=AUB
(3akoH ae Moprana); (3akoH e Moprana);

9 AUANnB)=A 0 ANn(AuB)=A

(3aKOH IOITIOILEHHUS);

(3aKOH MOIJIOLICHHS ).
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1.3. IIpeacraBiieHue MHOKECTBA U €r0 MOAMHOKECTB JIBOUYHBIM KOA0M

IIycTh 3a1aHO HEKOTOPOE KOHEUYHOE YIHOPAAOUYEHHOE MHOXKECTBO MOIIHOCTH 77,
HanpuMep, U = {1, 2, 3,4, 5,6, 7}, n = 7. byeM cuuTaTh, YTO 3TO VHUGEPCYM.
KoHeuHOE MHOKECTBO I BCE €r0 MOJIMHOKECTBA B maMATi DBM yaoOHO mpen-
CTaBJIATH JIBOHMYHBIM KOJOM (XapaKTEPHUCTHUYECKHUM BEKTOPOM IUIN, YTO TO K€
caMoe, «CIOBOM» 3aaaHHON JianHbI). MHo)ecTBY U mOCTaBUM B COOTBETCTBIE
xapakTepuctunuyeckuil Bektop (1 1 1111 1), myctomy MHO)kecTBY O IMOCTaBUM
B cootBeTcTBHUE BEKTOP (0 0 0 0 0 0 0), MHOXKECTBY {2, 3, 5, 7} — XapaKTepHUCTU-
yeckuil BekTop (01 101 0 1). Takum o0pa3zoM, MEKIY MHOKECTBOM BCEX IO~
MHOKECTB U MHOKECTBOM «CJIOB» IJIHHBI 7, 3alHCAHHBIX JIBYMS CHMBOJIAMI
«0O» 1 «1», yCTaHOBJIEHO B3alIMHO OJTHO3HAa4YHOE COOTBETCTBHE. CIIEIOBATEIBHO,
MHO’KECTBO BCeX ITOJIMHOKECTB MHOKECTBA I3 7 3IeMEHTOB PaBHO 2.

Vmeepowcoenue. Eciiil MOIIHOCTh KOHEYHOT0 MHOKecTBa U paBHa | U |,

U
TO MOIITHOCTB MHOZKCCTBaA BCCX CT'O ITIOJIMHOKCCTB PaBHA 2! [.
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MTH

Ipumepwt oeiicmeuit Hao mHONICECMBAMU, RPEOCMABIEHHBIMU 0BOUUHBIM KOOOM

Ipumep. IlycTts 3a1aHbl MHOXKECTBA:
U=1{1,2345;4=1{35;B={234;C={24};D=1{5}

TOrAa UM COOTBCTCTBYIOT XAPAKTCPHUCTUUYCCKHUC BCKTOPA.

u=(11111);a =(10101);5 = (01110);c = (01010);d = (00001

IIpamep. IIycte 4 = {a, b, ¢}. IlonMHOKECTBA OYAYT UMEThH BH/I:
{0 }; {a} {8} {eks (@, B} 4 0)5 1B, ¢} {a, B o)a 1 627 =278,

Jajaui ¢ MHOKCCTBAMII, 0COOCHHO Ha KOMIIBHOTEPE, YI[06HO PEIIATh, HC-

[10/Ib3YA XaDAKTCPHCTITICCKIIC BEKTOPDI.
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1. Onepannsg 00beANHEHUS ITOIMHOKECTB 4 |J B MOXKET OBITh BBIIIOJIHEHA

JOIMYCCKIM CIIOKCHIICM COOTBCTCTBYROIINX 5SJICMCHTOB XapPAaKTCPHCTHYCCKHX
BCKTODOB 3THX ITOIMHOKCCTB.

HpH 00BEINHEHNI MHOXECTB A|JB COOTBCTCTBYROIIHIC 3JICMCHTBI XdpaK-
TCPHCTHYCCKHX BCKTOPOB CKIIAJABIBAIOT IT1O IIPABHIIY:

0+0=0,
0+1=1,
1+0=1,
1+1=1.

5
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2. Onepamm IICPCCCUCHIIA IIOIMHOKCCTB A ﬂ B MoKeT OBITH BBIIIOJIHEHA
JOTHYCCKIM YMHOJKCHIICM COOTBCTCTBYIOIIIX 3JICMCHTOB XAPAKTCPHCTHYUYCCKHNX
BCKTOPOB 3THX ITOAMHOYKCCTB.

HpII IICPCCCUCHIN MHOKCCTB A ﬂ B COOTBCTCTBYIOIIIIC S3JICMCHTBI Xa-
PAKTCPHCTHYCCKHX BCKTOPOB CUHTAKOT IIO IIPABIIIY:

0x0=0.
Ox1=0,
1X0 =10,
1%1= 1.

3. HpH HAaXOKIACHHII OTPHIIAHIA A HYJIH MCHAKT Ha CIHHHIBbI, CIHHII-
ObI — HA HYJIII.

4. Tlpn Hax0XJICHHH pa3HOCTH A4\B, HCHOIB3YIOT (QOopMyIy
A\B=4NB 3
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MTH

Ipumepovt pewrenusn 3a0au

Ipumep Nel

Hampumep, nycts U= {1, 2,3,4,5,6}, A={1,2,4,5} u B= {3, 5}. Xa-
PAKTEPHCTHUECKIIM BEKTOPOM MHOkecTBa A saBiageTcs Bektop d =(110110).

XapakTepUCTHUECKUIT BEKTOp MHOkecTBa B paBeH b =(001010).
BhIYIICINM XapaKTepHCcTHUYecKnil BekTop MHOkecTBa A J B. Ero MoxHO

3alIcaTh CJICIYIOIIIIM o6pa30M:

d wmn («ae» D =41 101 1LOmmedl 1.0 10 1)y=(L 1011 1)
CienoBaTensHo, A B = {1,2,4, 5, 6}.
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MTH

3ameuanue:
5. IIpu HaxXOXASHHHI CHMMETPHYHOII pa3sHOCTH 4 A B HCHOIB3YIOT (op-

Myny A AB=(A\B)UB\A). B
I[Ipu 9TOM yuTeM paBeHcTBO 4 \B=A4()B .

Ipumepot No2

Hampumep, mycts U= {1,2,3,4,5,6}, A={1,2,4,5} uB = {3, 5}. Xa-
PAKTEPICTHYECKIM BEKTOpOM MHOKecTBa A4 saBiageTcs Bektop d=(110110).
XapaKTepUCTHUYECKUII BEKTOP MHOKECTBA B paBeH b= (001010).

1. Berancianm XapaKTepHCTI‘I‘ICCKHI\"I BCKTOP MHOXXECTBa 4 B. Ero mox-
HO 3aIllcaTh CJICAYIOIIIM o6pa30M:

110110
a+b=+001010. CaemoBarensno, AUB = {1, 2,3, 4, 5}.
111 1E0
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MTH

2. BprumcanM XapakTepHCTHYECKHil BekTop MHokectBa A[)B. Ero

MOJKHO 3alIIlCaTh CICAYIOIIHM 06pa.30M:

110110
dxb=x001010.0Orxkyma A B ={6}
000010

3. BBIUHCINM XapaKTepUCTHYIeCKUIl BEKTOp MHOKECTBA A .
Bektop a=(110110), Bektop a=(001001). Torma MHOKECTBO
A={3, 6}.
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MTH

4. BBIUICINM Pa3HOCTh A\ B, HCnoas3ys hopmyay 4\ B = A[) E.

XapakTepuctnuecknii Bekrop MuokectBa A: d =(110110).
XapakTepUCTHUECKUIT BEKTOP MHOKECTBa B: b= (1.10101).
110110
a xb=x110101, Orkyma A\B = {1, 2, 4}.
110100
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Ipumepor Ne3

Onucarb  MHOXECTBO,  COOTBETCTBYIOILLIEE  3aKpallleHHOM  00JacTH,
MPEICTABICHHON HA AuarpaMme Jinepa - Benna

(XN
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[TocnenoBaTeIbHOCTD JNEUCTBUN:

1) A\(BUC) 2) B\(4UC)

&
XN

, e

4) (A\N(BUC)U B\(AUQC) U c\(4UB) 5 ANBNC

OtBet: (A\(BUC)HU B\(4UC)) UCc\(4UB) UANBNC) 12
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OtBet: (4A\(BUCHU B\(4UC) UcCc\4UB)UANBNC)

3ameuanue. O4EBUIHO, YTO TaKOE ONMKUCAaHUE POPMYJION HE €IMHCTBEHHO.
Harnpumep, 0OTBET MOKHO «yIPOCTUTH», BOCIIOJIL30BaBIIMCH 3aKOHAMU OYJIeBOU
anreOpbl, U MOJYYUTh OTBET, COACPIKAIIUNA TOJIBKO ONEpalUu OO0BEIUHCHUS
(U — nu3broHkT), nepecedenus ([ — KOHBIOHKT) ¥ OTpULIAHuUs (—).

CymecTByeT €IMHBINA aJropuTM OINUCAHUSI MHOXKECTBa ()OPMYJIOW B Tak
HA3bIBAEMOM COBEPIICHHON NU3BIOHKTUBHOU HOpManbHOU Gopme (CAHD).
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MTH

Ipumepvr Ned

IIpumep 1.1.3. Ha nuarpamme BenHa ykazaHbl MOIIHOCTA MHOKECTB:

{1}1=30, [{2}|=7, 133}I=5, [{4} =2, |{5}I=6. | {6} |=4, [{7}I=8, | 8} = 2.
Heo0xonumo:
a) 3alITPUXOBATh HA JUArpaMMEC MHOXKCCTBO, KOTOPOC 3a4aCTCs (bOpMy-

moui (AUB)\C';

0) onpeaenuTh MOIIHOCTh MHOKECTBA ‘(A LI BY\C ‘ ;

© 2011, Mockosckui TexHonormwecknin MHCTUTyT



MTH

Pewenue. Beenem 0003Ha4YCHUS: €CIIU JIEMEHT MPUHAIICKUT MHOKECT-
By, Oy/leM HCIIOJIb30BaTh CUMBOJI | — UCTHUHA, €CIIU HE NMPUHALICKUT, OyaeM
UCII0JIb30BaTh CUMBOII () — J105kb. Pacyersl opopmum B Bujie Tadmuusl 1.2.

Tabnuya 1.2
xe{N} | xed xeB = AUB |(AUB)\C |(4UB)\C
1 0 0 0 0 0 1
(21 0 0 1 0 0 1
{3} 0 1 0 1 1 0
) 0 1 1 1 0 1
{5} 1 0 0 1 1 0
{6} 1 0 1 1 0 1
(7 1 1 0 1 1 0
(8 1 1 1 1 0 I
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MTH

Takum oOpa3om, MOTyUYUM CIICAYIONIUE pe3yapTaTel:
a) (AUB)\C={11U{2} U@4IU {6}U {8}=(4NBNC)U
(ANBNC)UMANBNC)UMANBNC)UMANBNC) ;

0) mocTtpouM o00JlacTh Ha AuarpamMMme BeHHa W HalJleM MOIIHOCTH
MHOKECTBA:

(AUB)\C| =[{1}]+ (23] + [{4}] + [{6}] + {8} =30+ 7+ 2+ 4+ 2=45.

{10

A
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Ynpasxcnenun ona camocmoamenvnoit pabomot

3amaHo yHHMBepcaabHOe MHOKECTBO U 1 MHOXKecTBa A, B, C u D.
(cM.Tabnuua 1)

BBIMOIHUTE 3aaHle ABYMS CIIOCOOAMU:

a) BBIUHICIUTH 3JIEMEHTHI Pe3yIbTHPYIOIIETO MHOKECTBA, HCIIOIB3YSI He-
IIOCPECTBEHHO ONEepalllil HaJ MHOKECTBAMII,

0) chopmupoBaTh XapaKTEPHCTHUYECKIE BEKTOPHI IS HCXOTHBIX MHO-
’KECTB H MOJYYHUTH PE3yIbTHPYIOIIEE MHOKECTBO, ICIIOIb3YS ACICTBHISA Ha Xa-
PaKTEPUCTHIECKIMI BEKTOPAMI.

CpaBHUTH PE3yJIbTATHI.
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MTH

Taoauna 1.
é JlaHO Haiitn
M
U={-15-14-13-12-11} A €
1 | 4={-15-13,~12,}; B={-14,-12,-11}; (BuC)\(4\D):
G181 D=4 12} (U\C)n 4
{ bcde} A—{a,b,C}:B:{b,C,d}: AN B;
2 | C={a,e}: D={d} (B\D)\(4uC),
(U\B)uD
U=1{,2,3,4,5}; 4=0,3,5; B=1{2, 4}; AnD;
3 | €={2,3,4}; D={5} (4\C)\D)UB:;
(U\A)uD.
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MTH

Taoauma 1. mpogoKeHue

U=4{2,4,6,8,10}, 4=1{2,4:; B=6,8}; AnD;
4 | €=32,610; D=4} (B\C)n D;
(4\B)~ (U \ D).
U={x,y,z,t,u}, A=1{t}; B={xu}; ClvaD;
3 C:{x,y,z}; D:{y, l‘}. (ALIC)\B:
(U\A)\B .
U=4{-10,—5,5,10,15}, 4={-10,10}; ANB;
§ | B=1-5515E €=45,10,15; D~ {5}. DA C \ A;
Un(B\D)
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MTH

Ta0auua 1. npogosxkeHue

U ={0,11,12,13,14}; A=40,11,12}; (Bu A)\C; BU D;

7| B=12,13,14} c={10,14}; D={12} (U\(BAC)\D.
U={a,b,c,d,e, f,g}, A={a,b,c,d}, (U\ 4)\B;

| B={edef.gh C=lde s} D={/.e} |caBdnC,
U=1{,23,4,5,6,7}, (BuUD)\(4NC);

9 | 4=11,2,3,4,B=4,56,7; C={2,4,6; | pUC,(U\A)\D.
D=1{2,4}.

oY ={1,3,4,5,7,9}, 4={,3,9; B={57,9; |({U\D)\C;
C=1{4,5); D=9} (C\B)u4; 4nD.
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